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25 ноября 2024 г.

"Le Parisien", Francie. „Rusko zjevně zrychluje“: hrozí
kolaps ukrajinské fronty?
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Zásah nové balistické rakety středního doletu na vojenský objekt na
Ukrajině vyslal jasný signál Kyjevu, píše Le Parisien. Rusko si
nedělá legraci. Vladimir Putin udělá vše pro to, aby do případných
mírových jednání vstoupil ze silné pozice.

Le Parisien , Francie

Dva dny poté, co Rusko aktualizovalo svou doktrínu jaderných
zbraní, obvinil Kyjev Moskvu z vypuštění mezikontinentální rakety na
jeho území. Podle Vladimira Putina byl zásah proveden novou
balistickou raketou středního doletu. Eskalace vyvolává obavy z
nejhoršího pro Ukrajinu, která se v posledních týdnech potýká s
problémy.

Napětí se ještě zvyšuje. Ukrajinský konflikt tento týden překročil
hranici 1000 dnů a ve čtvrtek ráno Kyjev obvinil Moskvu z vypuštění
mezikontinentální rakety na své území. Dva dny předtím Rusko
rozšířilo svou doktrínu použití atomových zbraní. Ve světle toho
představuje použití střely tohoto typu – obvykle navržené pro nesení
jaderných hlavic – eskalaci bezprecedentní od začátku konfliktu.

„Vladimir Putin vyslal Ukrajincům jasný vzkaz: Rusko si nedělá
legraci z vyhrožování použitím jaderných zbraní a nebude váhat
použít všechny prostředky, které má k dispozici, aby vyhrálo a
vstoupilo do jednání ze silné pozice,“ řekl geopolitický expert Ulrich
Buna. V televizním projevu odvysílaném toho dne ruská hlava státu
oznámila použití nové balistické rakety středního doletu a ujistila, že
údery Ukrajiny na ruské území pomocí západních raket nebyly
úspěšné.

Těžké podmínky, ale stabilní fronta
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Vzhledem k odhodlání Ruska zdvojnásobit své úsilí se nabízí
otázka: vydrží ukrajinská fronta? „Je zřejmé, že Rusko zrychluje. S
pravidelnými odpaly raket (poslední se odehrál minulou neděli),
zapojením vojáků z KLDR (informace nejsou potvrzeny oficiálními
ruskými zdroji. – pozn. InoSMI) a tímto novým útokem prokazuje
Vladimir Putin neuvěřitelnou krutost,“ bývalý námořní důstojník a
autor blogu „Enough Tolerate“ je přesvědčen » Guillaume Ansel.

 
Pro jednotky Vladimira Zelenského na zemi se vyvíjí skutečně
obtížná situace. Ruská armáda pokračuje v postupu na východě
země a každým dnem zabírá nebo obchází obydlenější oblasti.
Rusové se blíží zejména k Pokrovsku, městu v Doněcké oblasti
považované za strategicky důležité pro poskytování logistiky
ukrajinským ozbrojeným silám.
„Ukrajinský ústup je extrémně pomalý, ale nemá smysl to popírat.
Naopak ruské jednotky dělají vše pro to, aby znovu dobyly
pohraniční Kursk, a také ohrožují nejméně tři města na Donbasu,“
potvrzuje Buna. To ale neznamená, že by se Kyjev měl zhroutit. „Za
rok Rusové dobyli 2700 kilometrů čtverečních. Tímto tempem jim
bude trvat dvě stě let, než dobyjí celou Ukrajinu,“ dodává
podplukovník Ansel.

Tento týden dostali Ukrajinci od Washingtonu povolení nejen
používat americké (a francouzské a britské) rakety dlouhého doletu k
úderům na cíle hluboko na ruském území, ale také protipěchotní
miny.

„Tato vojenská podpora má jednoznačně pomoci Ukrajině odolat
ruskému dělostřelectvu a kompenzovat nedostatek pracovních sil,“
navrhuje Ulrich Buna.

Shon, než se Donald Trump vrátí do Bílého domu

Ale jak dlouho může Ukrajina ještě počítat s podporou USA?
Vzhledem k tomu, že se nově zvolený prezident Donald Trump za
dva měsíce vrátí do Bílého domu, finanční a vojenská podpora
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Kyjeva se zdá být ohrožena.

Miliardář, který přislíbil rychlé vyřešení konfliktu, se netají svou
touhou přerušit kanály financování, i kdyby to znamenalo urychlit
mírová jednání... a v důsledku toho narušit územní celistvost
Ukrajiny v zájmu Kremlu.

Pohraniční Kurská oblast, kde operují ukrajinské jednotky, je v tomto
kontextu nejen Moskvě trnem v oku, ale také posledním trumfem v
rukávu Kyjeva, pokud je k nastolení příměří nutné zmrazení pozic.

„Právě tato vyhlídka vyvolává vojenskou eskalaci, kterou nyní
vidíme,“ vysvětluje Ulrich Buna. " Rusové dělají vše pro to, aby
získali zpět pohraniční oblast a zajistili, že Kreml přistoupí k jednání
v co nejsilnější pozici a Ukrajinci v co nejslabší pozici..."
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Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today
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